

Universidade Federal de Minas Gerais
Programa de Pós-Graduação em Geologia do Instituto de Geociências da UFMG
Processo Seletivo para o Curso de Mestrado 2018/1º Semestre - Edital 002/2017 - Publicado
no O TEMPO Belo Horizonte - 28/09/2017, página 31

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geologia comunica a RETIFICAÇÃO na data de entrega de comprovação em língua inglesa e na data do resultado do processo seletivo para o Mestrado.

No Item 6.2: onde se lê:

6.2 – (...). O resultado final, com a indicação das notas atribuídas a cada um dos itens de avaliação e com a ordenação dos candidatos pela sequência decrescente dos pontos apurados, será divulgado no dia 11 de dezembro de 2017, na página <http://www.igc.ufmg.br/> e na Secretaria do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Geologia.

Leia-se:

(...). O resultado final, com a indicação das notas atribuídas a cada um dos itens de avaliação e com a ordenação dos candidatos pela sequência decrescente dos pontos apurados, será divulgado até às 18 horas, do dia 13 de dezembro de 2017, na página <http://www.igc.ufmg.br/> e na Secretaria do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Geologia.

No Item 7.1: onde se lê:

(...) os candidatos aprovados no Processo Seletivo de que trata este Edital deverão comprovar conhecimento de língua inglesa, até o dia 08/12/2017 (...).

Leia-se:

(...) os candidatos aprovados na 2ª etapa do Processo Seletivo de que trata este Edital deverão comprovar conhecimento de língua inglesa, até às 15 horas, do dia 11/12/2017 (...).

No Item 7.3: onde se lê:

A divulgação da relação de candidatos que entregaram ou deixaram de entregar a comprovação de conhecimento em língua inglesa será feita na página <http://www.igc.ufmg.br/>, no dia 08/12/2017, após as 16 horas.

Leia-se:

A divulgação da relação de candidatos que entregaram ou deixaram de entregar a comprovação de conhecimento em língua inglesa será feita na página <http://www.igc.ufmg.br/>, no dia 11/12/2017, após as 16 horas.

Belo Horizonte, 19 de outubro de 2017. Prof. Mario Luiz de Sá Carneiro Chaves – Coordenador do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Geologia.

Publicado no Estado de Minas on line, sob o número 341240157